

老婆去征婚,老公演表哥,亲妈当姑姑 骗婚一家人持“贫困证明”请求轻罚

人民陪审员参与庭审,意见被法庭部分采纳

27岁的杨晓有个疼她的老公,有个3岁乖巧可爱的儿子,还有个始终为她着想的55岁母亲。他们本应该享受着家庭的温馨,可是昨天,这一家人都站在管城法院法庭的审判席上,另外还有她的一个表姐。3年多来,杨晓带着老公、母亲、表姐一起骗婚,从26名受害人中骗得赃款10多万元。9名人民陪审员团成员参与庭审,部分意见被合议庭采纳。昨天,4人当庭被判刑。 晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图



人民陪审员参与庭审。

一个电话查出一起家族骗婚案

2008年,史先生在一家媒体上看到一则征婚广告,随即认识了“张晓芳”。张晓芳告诉他,她有个两岁多的儿子,要是愿意可以继续交往。也许是因为她的“坦诚”,史先生觉得张晓芳是个可靠的人。此后,张晓芳多次带史先生见自己的家人,史先生也是倾囊相待,还在一次吃饭过程中,应张晓芳表姐“李瑞”的要求给了张晓芳3000元。之后,张晓芳又以治病等理由向史先生要钱。在为她花了1.1万元后,史先生觉得有点不对劲。

去年8月,史先生将手机借给张晓芳使用后,发现通话记录上一个电话频繁出现,“经查是一个男人的”。史先生说,对方说是去年7月份认识的张晓芳,正在谈恋爱。原来张晓芳是个婚托,两人当即报警。

民警调查发现,这个张晓芳真名叫杨晓,她不仅骗了上述两人,还和其老公、母亲、表姐,一共骗了26人,涉案金额10多万元。

拉上老公、妈妈、表姐一起去相亲

法庭上,杨晓一家4口都对指控的犯罪事实和罪名没有异议。

杨晓承认孙建国是她丈夫,景存是她妈妈,景春玲是她表姐。2006年,在郑州一婚介所工作一段时间后,她主动联系表姐景春玲,让她来郑州工作。来到郑州的景春玲被表妹带出去“吃饭”,请客的多是一些陌生男人。刚开始,景春玲觉得这样会有些愧对应婚者,可慢慢地,景春玲也不在乎了,她以李瑞、小雪等名字,应征了18位“未婚夫”。而杨晓却没有她的徒弟“出色”,只骗了8起。

而杨晓的妈妈景存,被杨晓拉出去吃了3次饭,杨晓一会儿称她是姨妈,一会儿又称她是姑姑。“那些男子咋喊我,我都答应。”景存说。

而杨晓的丈夫孙建国说,他也参与了妻子的征婚,“但我没亮明自己的身份,我打幌子说是我妻子的亲戚,或是表哥”。

和应婚者最多交往3次

公诉人宣读了杨晓在公安机关的供述。杨晓说,骗钱的方法都是婚介所李凤(化名,另案处理)给她讲的。“她跟我说,第一次见面,男方已经向婚介所交过服务费了,交的服务费金额在900元左右。第二、三次见面的时候,就想办法骗男方说要把事定下来,让男方掏钱买戒指,这些男的就会拿出来500至2000元的现金给我,或者直接到商店里面购买戒指。之后,我就对男方说让他们回家等消息,再想办法拖住他们。”就这样,杨晓一边和新认识的男友见面,一边和给过钱或物的男子联系。后来再骗男方说去了外地,不再和他们联系。骗到的现金,她和李凤平分,骗到的戒指等物品折算成钱平分。

据了解,杨晓、景春玲所骗的受害人,年龄最大的50多岁,最小的20多岁。

>>>家里贫困可从轻处罚?

村委会开具“贫困证明”

法庭上,杨晓等4人的辩护人都拿出了当地村委会为两人开具的“家庭贫困”证明。其中,景春玲的辩护人,景春玲家庭贫困,家中还有个6岁大的孩子无人抚养,景春玲的丈夫要抚养4个老人,如果减轻处罚,可以挽救两个家庭。

“这些都不能成为犯罪的理由,也不应成为对其从轻处罚的理由。”对此,公诉人说。另外,从法律面前人人平等原则来看,任何人犯罪,不分贫富贵贱,在适用法律上一律平等。如果经济困难可以作为从轻处罚情节,“那这显然是对其他经济较好的人的一种歧视”。

人民陪审员:建议从轻

昨日,参与庭审的9名人民陪审员分列在公诉人和辩护人后面。

在公诉机关和辩护人分别充分发表就事实部分的定罪和量刑意见时,陪审团成员之一——二里岗街道办事处综治办的任明中也发表了意见:4人都构成了诈骗罪。不过4人虽然一起行骗,但还是有所区别的。杨晓、孙建国、景存还能把骗来的钱退给受害人,同样杨晓还配合公安机关抓获了其他罪犯,应该从轻处罚,可适用缓刑。而景春玲最多判刑不超过4年;杨晓2年半,缓刑;孙建国、景存一年以下有期徒刑。

最终管城法院判决,4人犯诈骗罪。景春玲获刑3年8个月,并处罚金6000元;杨晓获刑2年6个月,并处罚金5000元;孙建国获刑8个月,并处罚金3000元;景存获刑8个月,并处罚金3000元。同时继续追缴各被告人违法所得。

线索提供 献玲 勇增 君华

白内障、眼底病、玻璃体浑浊、飞蚊症、黄斑变性、近视、弱视、眼干、眼涩、眼胀、眼痛、流泪、视物模糊、视疲劳等眼病患者要把握机会。

有眼病 免费领眼宝

特别提示:本次活动是公益活动,只要打电话,就能免费得到价值40元的清华眼宝

免费领取
仅限6号一天

中老年眼病患者领取眼宝中老年型



眼宝中老年型适宜:
老花眼、白内障、玻璃体混浊、飞蚊症、眼底病以及由此引起的眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊、视力下降等症状。

青少年近视领取眼宝青少年型



眼宝青少年型适宜:
青少年近视、弱视、眼疲劳以及由此引起的视力下降、眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊。

免费领取须知

所有眼病患者,4月3、4、5号三天内只要拨打400-600-2258报个名,就可于6号到指定地点,免费领取价值40元的眼宝一小盒。本次活动是公益活动,不收取任何费用。领取时请携带个人有效证件。

免费领取报名电话

400-600-2258

郑州销售地址

大学路54号河医立交桥南桥头路西 眼宝健康中心
人民路16号(11中路对面) 眼宝健康中心
花园路与黄河路交叉口向西150米路北 眼宝健康中心

为什么要免费领眼宝?

治病就怕方法不对,治眼病更要专业,眼睛这么重要的器官,千万不能乱用方法。为使我们市广大眼病患者避免“花钱不治病,白花冤枉钱”的情况,让眼病患者都能使用到效果确切的高科技产品,眼宝集团特在我市开展不花一分钱,免费领眼宝的大型公益活动。

眼宝郑重承诺:

只要打个电话,人人都能得到40元的眼宝

本次活动眼宝集团已经做好了充分的准备,我们郑重承诺:只要是眼病患者,打个电话报名,保证人人领到!严厉杜绝反复领取和替代他人领取的行为。

眼宝

清华大学高科技成果

眼宝由清华大学研制,中国科学院监制,采用天然的野菊花、黄柏、丹参、决明子、白芷、丹皮、珍珠粉、冰片、薄荷脑等多种中药材为原料,精加工而成。野菊花和决明子清热解毒、清肝明目。黄柏、丹皮清热凉血、祛风止痒。丹参活血行瘀、安神宁心。白芷生肌止痛。

珍珠粉去翳明目。再以冰片、薄荷脑通窍、散郁火。诸药和用,科学配伍,具有清热解毒,活血通络,清肝明目之功效。能够改善眼部血液循环,增加眼部营养,改善视力。对白内障、老花眼、玻璃体浑浊引起的眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊、视力下降等症状,及青少年假性近视、弱视有促进康复作用。同时,能有效缓解视疲劳,改善视力。

上市九年 四大优势 信赖眼宝 康复眼病

眼宝明目贴是国内第一个中西医相结合的护眼产品,汲取了千年中医药精华,由清华大学研制,上市九年来,秉承让消费者先试后买的原则,避免了花钱不治病的现象,深得广大眼病患者信赖,先后为国内外上千万眼病患者带去光明。九年的市场考验,眼宝凭借独一无二的四大优势,一跃成为眼贴类产品一线品牌。眼宝的四大优势主要体现在:

1. 科研优势 眼宝由清华大学生物与技术系研制,汲取了中国五千年中医药精华,中国科学院监制,中西医结合,效果更有保证。
2. 质量优势 眼宝通过GMP认证、ISO9001国际质量体系认

证,是国内健康产品的典范。

3. 售后优势 眼宝在全国300多个大中城市设立近500家眼宝健康服务中心,为中老年朋友提供全方位的保姆式服务。

4. 品牌优势 眼宝连续9年荣获“全国消费者信得过产品”荣誉称号,在广大眼病患者中有良好的口碑。

贴眼宝,视力好 又有效更安全

贴眼宝3—5分钟,一股清凉的感觉浸透眼组织,眼睛感觉到从未有过的舒服,眼疲劳立刻消除,20分钟睁开眼睛后,感觉到眼睛轻松明亮。

贴眼宝1星期,眼睛干涩、畏光、模糊、晶体浑浊等症状减轻,清晰透明度提高,有效控制视力不在下降,眼分泌物开始增多,眼部营养充分,细胞变得异常活跃。

一个月后,视力逐步开始提高,眼前白雾、黑影慢慢变淡,眼压得到较好调节,晶状体、玻璃体浑浊物开始变淡,看东西逐步清晰明亮。

贴眼宝一个周期,白内障、飞蚊症、眼底病等各种眼疾病得到有效改善,视力逐步提高。